

MIZŰJS?

Gyász



Horváth Dezső

1935 – 2020

Iskolánk első igazgatója súlyos betegség után 2020. február 6-án 84 évesen elhunyt.

Gyász

Búcsú Horváth Dezső Igazgató Úrtól

Horváth Dezső 1935. március 11-én született Zalatárnokon, ahol az elemi népiskola 1-4. osztályába is járt. Az általános iskola 5-8. évfolyamát már Zalaegerszegen fejezte be, a középiskolai tanulmányait a Zrínyi Miklós Gimnáziumban végezte. 1953-ban felvételt nyert a Pécsi Állami Pedagógiai Főiskolába, ahol 1956. július 13-án matematika-fizika szakos általános iskolai tanári diplomát vehetett át.

Pedagógusi hivatását az alábbi zalaegerszegi iskolákban teljesítette: Petőfi Sándor Általános Iskola tanára 1955-1963-ig, Ady Endre Általános Iskola tanára 1963-1965-ig, Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakmunkásképző Intézet igazgatóhelyettese 1965-1975-ig, Dózsa György Általános Iskola igazgatója 1975-1978-ig, Népköztársaság úti (ma Eötvös József nevet viseli az intézmény) Általános Iskola igazgatója 1978-1990-ig, 3. sz. Fiúnevelő Intézet igazgatóhelyettese, majd igazgatója 1990-1993-ig. 1985-1990-ig vezette a városi és megyei igazgatói munkaközösséget. Minisztériumi felkérésre részt vett az iskolai adminisztrációs, nevelési, gazdálkodási rendszer kidolgozásában, véleményezésében. 1993 decemberében élt a kedvezményes nyugdíjba vonulás lehetőségével.

Horváth Dezső 1978-ban egy olyan új általános iskola vezetésére kapott felkérést, megbízást, mely a gyorsan épülő, bővülő Zalaegerszeg déli részén nyitotta meg kapuit. A '70-es évek végén, 80-as években a kertvárosi lakótelep növekedett, folytatódott a négy- és tízeleteres panelházak építése, a tanulói létszám az 1984-1985-ös tanévben elérte az 1296 fős számot. A '80-as években "népi iskolának" is nevezett intézmény irányítása komoly kihívás elé állította az iskolavezetés tagjait. Az új lakásokba érkező szülők többsége Zala megye kicsiny kis falvaiban született, vagy a pedagógusokhoz hasonlóan az ország más térségéből érkezett. Az egységes nevelési eljárásokat, jó szokásokat, hagyományokat nehéz volt kialakítani. Igazgató úr jó érzékkel látta, hogy a kötelező orosz nyelv tanulása mellett igény mutatkozik a német nyelv elsajátítására (német tagozatos oktatás) és a számítástechnika-informatika tanítására. Bölcs előrelátását bizonyítván, e két terület ma is része pedagógiai programunknak. 1990-től igazgató úr egy új intézményben folytatta vezetői munkáját.

Iskolánk volt tanítványa így emlékezik vissza: "Még most is előttem van, amint barna köpenyében végigmegy az iskola folyosóján, fürkésző tekintettel, tiszteletet parancsoló léptekkel. Az Igazgató Bácsi, vagy, ahogy magunk közt hívtuk a Dirí. Ilyenkor igyekeztünk láthatatlanná válni. Szigorú volt. Gyakorló pedagógusként néha eszembe jut, időnként elkelve az ő mentalitása a diákok között. Az igazgatói irodába akkoriban két okból lehetett egy diáknak bejutni. Ha valami nagy zúrt csinált, vagy ha dicsőséget szerzett az iskolának. Nekem mindkettő sikerült. Mégis az az élmény maradt meg bennem, mikor már középiskolásként leszálltam a 8-as helyi járatról és integetett nekem. Pedig nem is tanított. Csak helyettesíteni jött be nagy ritkán, fizikát. Tekintve a fizikához való viszonyomat, nagyon nagy szó volt, értettem, amit mondott. A 30 éves jubileumi iskolai műsoron egy volt iskolatársammal megjegyeztük, semmit nem változott. Akkor a vacsoránál sokat beszélgettünk. A 40 évesen már nem. Láttuk, nem a régi volt, de örültünk, hogy itt van. Aztán megkaptuk a szomorú hírt. Dezső bácsi! Nyugodj békében!"

Igazgató Úr! Méltósággal, tisztelettel és szeretettel emlékezünk Önre, mert "Csak az hal meg, akit elfelejtenek". Utolsó útjára 2020. február 28-án, pénteken 13,30 órakor kísérik a Göcseji úti temetőbe.

Beszámoló - DÖK

A munkaterv időarányos értékelése

A DÖK az első féléves tevékenységét a munkatervben meghatározott célkitűzések alapján végezte.

Karitatív tevékenység:

Iskolánk diákjai az idén is jelesre vizsgáztak a *Legyél te is Titkos Mikulás!* nevű, ZVDÖK által szervezett jótékonyági akcióban. A gyűjtő- és szervezőmunkában **Benkő Nóra és Németh Anna Luca** vállalt főszerepet. Intézményünkben az idén is sokan adakoztak, az ajándékokat pózvai városrészben található Zala Megyei Integrált Szociális Intézmény Fogyatékos Otthona lakóinak és a Családok Átmeneti Szállásán tartózkodó gyermekeknek és szüleiknek adták át ünnepélyes keretek között. Bedöcs Anna diák-alpolgármester az ajándékok átvételkor köszönetét fejezte ki valamennyi adakozó kisdíáknak.

Közéleti tevékenység:

2019. október 9-én a városi diáksparlamenten **König Anna és Németh Flóra** iskolánk nevében, szavazati jogukkal élve részt vettek a zalaegerszegi diáksparlament-választáson. Az ideai választáson diáksparmenternek Kovács Virágot választották meg, míg az általános iskolai diáksparmenter Mazzag Levente, a középiskolás pedig Bedöcs Anna lett. **Diernbeck Dalma** 8.a osztályos DÖK-vezető a megyei diáksparlamenten látta el intézményünk képviselőjét.

DÖK-nap

2019. december 1-jén került lebonyolításra az ideai diákspar. Az alsós gyerekek az adventi gyertyagyűjtést követően az iskola aulájában *Itt a tél!* címmel szervezett kulturális rendezvényen vettek részt. A meglepetés-műsor ajándékozással ért véget. A DÖK-vezetőség külön köszönetét fejezi ki az *énekkarnak*, a *6.a* és a *7.b osztály* fellépő diáksparjainak, valamint a *Belvárosi Gitársuli* amatőr művészeinek a közreműködésért!

A felső tagozat /5-7. évfolyam/ kötött programja az olimpia témakörére épülő akadályverseny; míg a nyolcadikosok *Útra? Való? Útravaló!* címmel életvezetési tanácsadáson vettek részt, melyet védőnök tartottak számukra.

A fakultatív programok lebonyolításának az időjárás viszonyok szabtak gátat; de a bolhapiac, a tájfutás és a *Megyünk - maradunk focigála* megrendezését szerencsére ez nem érintette. A DÖK köszönetet mond valamennyi nevelőnek, védőnöknek a programok lebonyolításában való közreműködéséért!

A második félév is több feladatot tartogat számunkra, melyet a DÖK-vezetőség tagjainak koordinálásával igyekszünk megoldani.

Papp Árpád, Szopka Fanni 8.c

Pénz7

A tematikus hét tervezett programja

Alsó tagozat:

Rajzpályázat - *A tücsök és a hangya* c. meseillusztráció elkészítése

A pályaművek az iskolai könyvtárban kerülnek kiállításra, a zsűri tagjai március 6-ig hozzák meg döntésüket. Az eredményhirdetésre a könyvtár olvasótermében kerül sor, a díjakat Horváthné Balogh Mária tanárnő adja át.

3-6. évfolyam

Tematikus vetélkedő a tanteremben az osztályfőnökök vezetésével, koordinálásával.

A versenyfeladatokat kiscsoportos formában kell kitölteni, a rendelkezésre álló időkeret 45 perc.

A várható feladatok:

- Váltópénzek régen
- Összeolvasó
- Ellentétes keresztretjtvény
- Sok pénz
- Hátulról

7-8. évfolyam

Tematikus foglalkozás informatikaórák keretében, az órát tartó szaktanár vezetésével.

A feldolgozandó témakör: *Az első bankjegykiadó automata feltalálója, működése*

Szakmai előadás a Pénz7 témakörhöz kapcsolódóan a kijelölt diákoknak / osztályoknak a könyvtári olvasóteremben.

Időpontja: 2020. március 3. kedd 8,50 – 9,40

Előadó: Bognár Krisztina Sarolta, az OTP Bank Nyrt zalaegerszegi fiókjának a vezetője

A *Mizújs?* szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.

honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu Diákönkormányzat menüpont

A mai szám létrejöttében közreműködött: Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp Árpád, Sály lin, Sepsey László; Diernbeck Dalma 8.a, Szopka Fanni, Németh Flóra 8.c